

湯告魯斯首亮相動漫展唱情歌

續集夥拍蝙蝠俠

新超人「亨利」

美國時間7月20日，聖地牙哥國際動漫展(Comic-Con)踏入第3日，多位荷里活紅星如湯告魯斯(Tom Cruise)、珊迪娜布洛、史嘉莉祖安遜等均現身宣傳新片，當中首度出席動漫展的靚佬湯更開金口唱情歌。而《超人：鋼鐵英雄》(Man of Steel)導演 Zack Snyder 出席華納兄弟新片發佈會時，宣佈該片將開拍續集，除由「新超人」亨利卡菲爾(Henry Cavill)繼續出演超人外，蝙蝠俠亦會亮相，令粉絲欣喜若狂。

亨利卡菲爾出席超人75周年慶祝活動。美聯社



靚佬湯登台下觀眾打招呼。法新社

另外，基斯伊雲斯夥同史嘉莉祖安遜宣傳另一套英雄片《Captain America: The Winter Soldier》時，透露跟史嘉莉早在10年前已認識，因此今次在新片中拍攝親吻戲時，有種親妹妹接吻的感覺。

珊迪娜盼獲送贈品

此外，靚佬湯夥同 Emily Blunt 現身動漫展，宣傳新片《Edge of Tomorrow》，原來今次是他首度出席動漫展，他謂多年來一直很想出席此盛事，特別是很多影迷都會cosplay出席，令他更想參與。席間，他得悉主持人Chris Hardwick數年前曾參演舞台劇版《搖滾歲月》，並跟他演出相同角色Stacey Jaxx，因此邀請對方一齊清唱了一小段情歌《I Want To Know What Love Is》，博得全場掌聲。他透露最大的願望是娛樂他人，他謂這是一個夢想，亦是一種榮譽。

除靚佬湯外，珊迪娜布洛亦是首度出席動漫展，宣傳新片《Gravity》，因她在戲中飾演太空人，她花了超過半年時間鍛煉體能，數十小時在巨型立方體內模擬無重力狀態，獲導演艾方素卡朗讚表現出色。珊迪娜表示工作結束後，要好好遊覽會場，並盼可拿到免費贈品。

基斯伊雲斯輕攬史嘉莉祖安遜。法新社



珊迪娜布洛笑容滿面亮相動漫展。法新社

珍妮花露臍裝谷新片 荷爾芭莉婚後首亮相

金像影后荷爾芭莉(Halle Berry)自本月初跟法國男演員Olivier Martinez結婚後，前日首度公開亮相，她穿着黑色大肚裝現身聖地牙哥國際動漫展，宣傳新片《X-Men: Days of Future Past》，她心情甚佳，左手也有戴上婚戒。在問答環節中，她謂其飾演的暴風女神的愛情路多波折，並開玩笑說其角色其實是否無性別，只是沒有人告訴她。



荷爾芭莉穿黑色大肚裝亮相。法新社

此外，同場的還有另一位金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)，她穿白色洋裝亮相，及後換上黑白露臍裝，出席其主演的《飢餓遊戲：星火燎原》(The Hunger Games: Catching Fire)的宣傳活動。

BEAST開騷流男兒淚 尹斗俊跟隊友分享格言

韓國人氣組合BEAST前晚起一連兩晚假首爾奧林匹克公園體操競技場舉行「Beautiful Show 2013演唱會」，昨日下午6子於騷前舉行記者會。談到隊長尹斗俊和梁耀燮前晚在台上灑淚，他們表示之前怕歌迷捨棄他們，因此看到仍有這麼多歌迷支持自己時，忍不住落淚。尹斗俊又謂是次演唱會壓力大，大家都非常辛苦，因此把母親發給自己看的格言跟隊友

分享，並希望大家不會因能舉行大型演唱會而自滿。孫東雲則透露為了推出更棒的專輯，把原定5月推出的新碟延遲至7月才面世，其間他勤做運動，又參演音樂劇，增進自己，獲隊友讚進步最多，梁耀燮更笑稱怕被他搶飯碗，地位不保。

文：Mana



尹斗俊開騷前先行會見傳媒。網上圖片

香港文匯報訊(記者李思穎)由葉念琛執導的電影《Delete愛人》，除了有新、舊二代笑匠王祖藍、許冠文演出外，其他演員尚有王菀之(Ivana)、王敏德、方力申、莊思敏等。許冠文大讚祖藍是萬能演員，祖藍則爆跟Ivana在戲中有親吻戲，因今次是Ivana的熒幕初吻，他坦言非常期待。

獲許冠文讚萬能演員 祖藍期待奪初吻



祖藍和Ivana繼在劇集《老表，你好嘢！》飾演情侶後，二人在新片中再續前緣，Ivana更被指是葉念琛愛情系列電影中的新一代阿寶，祖藍笑謂很期待奪走Ivana的熒幕初吻，上次劇本自己寫，不好意思有吻戲，這趟別人寫便可大條道理，借刀殺人，「何解電視沒有吻戲，電影有？因為電影要

給錢看，不過看過劇本，暫時結局要賣關子，只見寫着有意想不到的結局，所以我也不知道。」問到Ivana會否抗拒跟祖藍有親吻戲？她大方說：「我全靠他，由電視和電影的第一次都交給他，星途已交給他了。」

服《老表》收視輸《衝II》

許冠文大讚祖藍是萬能演員，只欠一部大熱作品，祖藍亦向對方大笠高帽：「自小到大誰人沒有看過《半斤八兩》？我都看了100次，陪伴我長大，想不到幾歲看對方，現在竟有機會合作。」Ivana則很開心首部電影能跟許冠文和元秋合作，感覺很威猛。祖藍笑說：「此片集《老表》和《衝上雲霄》(指王敏德)於一身，我有看《衝II》，當中有很多經典對白，好似張智霖話『我靚仔，但我唔係笨』，只有他才可說出到口，我講一定被人打。」今年為止播出的劇集中，首周只有《衝II》打破了《老表》的收視紀錄，祖藍認《老表》抵輸。

嘆新人轉得太快

許冠文繼07年拍過電影《寶貝BB》後，已有多多年沒有接戲，他笑說：「幾乎忘了怎樣演戲，通常都是想劇本，論演戲應該是全行最少，總共不超過12部。(今次如何被拍動出演？)我經常看葉念琛的電影，他寫愛情片有一手，自己都未做過這次的角色，他們又應承優待我，全部開早班，無需拍通宵，當中跟祖藍的對手戲最多，對方幾乎是萬能演員，正式讀過演藝學院，現只欠一部大熱作品。」至於片中女演員，他笑說認識Ivana和薛家燕，又指現時的新人轉得太快，特別是歌手，記得當年出席音樂頒獎禮，他叫梅艷芳介紹新星給他認識，豈料連阿梅都不認識。

許冠文籌備新劇本多時，現在仍在進行中，他謂：「以為想一、二年，誰知一想便十多年，我對喜劇如同研究般對待，具備七、八個條件先拍，其中一個條件是未拍過的。」

馬德鐘開腔 想拍《衝III》

香港文匯報訊(記者吳文釗)無線新劇《飛虎II》昨日於沙田康樂及文化事務署總部拍攝外景，將康文署化作最高法院，演員馬德鐘、梁烈唯、羅仲謙等全副武裝上陣，與挾持人質的疑犯李思捷展開對峙，最後由劇中失蹤多時的臥底鍾嘉欣趕來擺平事件。

近日天氣炎熱令拍外景的演員更加辛苦，馬德鐘坦言開拍《飛虎II》前曾節食減肥，但開工後發覺不進食就沒有足夠體力去應付，最後還是不停進食，他說：「今(昨)早開工都很熱，自己有多少中暑，立即躲上樹蔭下休息，之後還有很多大場面都不知怎麼辦。」提到《衝上雲霄II》叫

好叫座，有份演首輯的馬德鐘沒有因沒份出演而失望，他說：「我都有追看，收視好是值得的，看電視都勾起不少回憶，想起與鍾嘉欣、梁烈唯、羅仲謙等全副武裝上陣，與挾持人質的疑犯李思捷展開對峙，最後由劇中失蹤多時的臥底鍾嘉欣趕來擺平事件。問到會否希望《衝》繼續拍攝，他希望有機會黑白制服一齊拍，希望有機會黑白制服一齊拍。問到會否希望《衝》繼續拍攝，他希望有機會黑白制服一齊拍，希望有機會黑白制服一齊拍。問到會否希望《衝》繼續拍攝，他希望有機會黑白制服一齊拍，希望有機會黑白制服一齊拍。」

劇中扮演刑事情報科臥底探員的鍾嘉欣，笑言因搏命查案常要扣喉，她說：「因為我將很多證物如毒品等放入口，有時不覺意會吞入肚，經常要扣喉拿回，都幾搞笑。」嘉欣於劇中也有不少動作場面，笑言應付不來也要頂硬上，她最擔心受傷影響她之後舉行的演唱會，不想被歌迷見到她手損腳爛。嘉欣在劇中與馬德鐘是一對，問她已拍了親熱戲沒？她說：「沒有，第一次拍劇不用拍這些，可能我角色太男仔頭，愛情不一定要錫的。」



馬德鐘(中)全副武裝拍攝新劇外景。

認身材不及嘍模 徐子珊出寫真怕無人買

香港文匯報訊(記者吳文釗)徐子珊昨日穿紅色低胸露背裝出席「綠色耕種Sun體驗」活動，她透露在家中有一種植香茅與薄荷葉等容易處理的植物，而且也可用作煮意粉的配料，配合喝蔬果飲品就可保持美好身段。

早前子珊的粉絲特別替她補祝生日舉行派對，她說：「自己曾經和粉絲說過，希望他們用買禮物的錢去做善事，在生日會上也有粉絲送上捐錢收據，鼓勵大家以後也這樣做。」今年書展曬模行為過火，子珊表示有在報章中看到，她說：「幸好我不是嘍模的範疇，我沒有身材不夠他們來。」提到鍾嘉欣也有推出寫真集，子珊說：「她是鄰家女孩，每個人也有不同賣點，我沒想過出寫真，擔心會沒人買。」



徐子珊手捧蔬果讓傳媒拍照。